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Олія для масажу голови Брінгарадж Ashpveda 100 мл
https://rosa-pharm.com/uk/shop/ashpveda-blissful-bhringraj-head
-massage-hair-oil/
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ОЛІЯ ДЛЯ МАСАЖУ ГОЛОВИ БРІНГАРАДЖ ASHPVEDA
100 МЛ
SKU: 4207
Ціна: 252 грн 

Ця розкішна олія, насичена потужними травами, глибоко живить
волосяні фолікули, бореться з лупою та передчасним посивенням, а
також забезпечує заспокійливий масаж, що знімає стрес. Відкрийте
секрет більш міцного, здорового і сяючого волосся.

Категорія: Аюрведична косметика, Догляд за волоссям, Лікувальна
олія

ОЛІЯ ДЛЯ МАСАЖУ ГОЛОВИ (BLISSFUL BHRINGRAJ HEAD MASSAGE HAIR OIL, ASHPVEDA)

Відчуйте омолоджуючу силу олії для волосся Ashpveda Bhringraj – аюрведичного еліксиру, створеного для здорового
росту волосся та підвищення тонусу шкіри голови. Ця розкішна олія, насичена потужними травами, глибоко живить
волосяні фолікули, бореться з лупою та передчасним посивенням, а також забезпечує заспокійливий масаж, що
знімає стрес. Відкрийте секрет більш міцного, здорового і сяючого волосся.

Основні характеристики продукту

Стимулює ріст волосся: живить фолікули, роблячи волосся густішим і здоровішим;1.
Зменшує лупу та посивіння: сприяє здоров'ю шкіри голови та мінімізує ознаки старіння;2.
Розслаблюючий масаж шкіри голови: створює відчуття спокою, знімає стрес та напругу;3.
Справжня аюрведична формула: виготовлена із натуральних інгредієнтів, отриманих етичним шляхом;4.
Щоденне застосування: Досить м'який для регулярного застосування.5.

Інгредієнти

Брингарадж: славиться своїми стимулюючими ріст волосся та його зміцнюючими властивостями;
Червоне сандалове дерево: заспокоює шкіру голови та надає природного блиску;
Кунжутна олія: живить і кондиціонує волосся, покращуючи його текстуру.

Як використовувати

Обережно підігрійте невелику кількість олії;
Втирайте у шкіру голови круговими рухами для оптимального поглинання;
Залиште щонайменше на 1 годину або на ніч для досягнення найкращого результату;
Ретельно вимийте голову м'яким шампунем без сульфатів.
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